

电梯“打寒颤”？居民心慌慌

物业：没有这种问题，但仍将派人检修

实习牛 张丽 记者 马冰璐

昨日，位于合肥肥西路的晟地云滨花园小区居民李先生致电本报热线反映，该小区第5栋楼的电梯经常出故障，给居民带来诸多不便，“最可怕的是，电梯常做‘自由落体’运动，突然下坠一层，太危险了！”

居民：电梯频现“自由落体”

昨日上午，记者赶到该小区。说起电梯的事，居民们纷纷倒起苦水来。该小区第5栋楼共有两部电梯，据居民介绍，左边的电梯七月初就坏了，“直到昨天才修好，这栋楼有30层，每层有9户人家，这么多人，这些天全靠一部电梯。”

而更让大伙儿烦心的是，该楼右边的电梯也不“安生”，三天两头上演“惊魂”一幕。“这部电梯基本上一两天坏一次，有时候还做‘自由落体’运动，特别吓人。”据一位

不愿透露姓名的居民介绍，7月上旬一个星期天下午，他的朋友乘坐电梯时，突然从7楼下坠到6楼，“还有居民曾经从21楼下坠至20楼。”

随后，记者随同居民们一起乘坐了电梯，虽然没有遭遇险情，但记者留意到电梯内部并未张贴“安全检验合格”标志。该小区居民吴大爷告诉记者，电梯这两天坏了大概三四次，“电梯经常坏，太危险了。”另一位居民则指着警报按钮说，它压根没有接通，根本不能用。

物业：将安排人员检修

针对此事，记者采访了该小区物业。一位杜姓工作人员表示，居民口中坏了一个月的电梯，其实只坏了3天，“业主装修用的建材将电梯的横梁和门槛压坏了，一直修了3天才修好。”

为何电梯内没有张贴“安全检验合格”标志呢？记者问道。“电梯内肯定张贴了安检标志，可能被人撕了。”该

工作人员说道。

至于居民们普遍忧心的电梯“自由落体”问题，该小区物业另一位陈姓工作人员则表示，肯定没有这种问题，“我们将派维保科和安装科的工作人员去现场，对电梯进行检修，如果真的发现有居民反映的问题，我们会立即维修。”



合肥高架匝道坠落追踪 “软骨”高架重建仍需时日

星报讯(记者 徐涛) 7月24日发生坠落事故的合肥市合作化南路高架桥工程顶升匝道，最近有何进展？何日才能重建？昨日记者从有关部门获悉，出于慎重考虑，有关图纸会重新设计，预计新桥体的建设仍需时日。

据了解，7月24日17时发生坠落事故的工程，实际作业内容是对金寨路高架南二环F匝道的抬升作业。而根据设计的目的则是为了未来以上两座高架桥的空中对接。在事故发生前，其中的一个顶升匝道工作已顺利完成。

那么如今坍塌段的桥体是否又有最近建设进展？记者看到，断裂桥体已完全没了踪影。“现在的施工工艺通俗地说，应该是和新建高架桥差不多，只不过是再重新建设其中的一段。”有关人士向记者说，类似于金寨路高架桥南一环处的新匝道建设。

据透露，坠落桥体将从原计划的匝道顶升改为重建一段新的桥梁，预计施工2个月。但是究竟何时才能进入新桥体的“升空”阶段，仍需要等新的设计图纸出炉之后了。



昨日下午，省城下起大雨，虽然降雨持续时间不长，但也暂时缓解了持续多日的高温闷热天气。

记者 黄洋洋 文/图

为降低物价上涨影响 合肥特困群众可获126元补贴

星报讯(赵祥豹 记者 王玉) 昨日，合肥市物价局启动今年第二季度CPI上涨与特困群体生活补助联动机制。本次联动机制，政府拿出资金约360多万元，对合肥市约28000多名特困群众进行临时价格补贴，每人可获得补贴126元。据悉，本次启动价格联动机制，主要是为了稳定CPI上涨后，对低收入群体造成的影响。

今年第二季度，合肥市居民消费价格指数持续上涨，屡创新高。其中，4月份CPI同比上涨5.9%，5月份CPI同比上涨6.4%，6月份CPI同比上涨7.7%。

据悉，此次补贴对象仍为合肥市市区持有有效期内《合肥市城市居民最低生活保障金领取证》的城乡低保对象、农村五保户和重点优抚对象等特困群众。

临时价格补贴从今年4月份开始，连续补贴三个月，每人每月补贴标准为居民最低生活保障金320元/人的12%，应为38元/人。此外，本次补贴中还有3月份补贴差额。由于今年3月份CPI实际同比上涨6.8%，按照12%的补贴标准，应为38元/人，剔除3月份已补金额26元/人，3月份应补差额为12元/人。那么3、4、5、6月份的合计补贴标准为126元/人。

临时价格补贴资金由合肥市财政统一安排，并将尽快发放到补贴对象手中。

轻点鼠标，合肥汽车票明年可网购

汽车票销售还将进驻社区

星报讯(记者 王玉) 在网上购飞机票、火车票已经不是什么新鲜的事情了，那么想过在网上买汽车票吗？昨日记者从合肥客运信息中心了解到，明年开始，省城市民只要在网上轻点鼠标，即可完成汽车票的购买。

网购汽车票可直接上车

去年，合肥的各大汽车站就已经实现了联网销售汽车票。无论你在哪个车站乘车，只要在就近的汽车站都可以买到车票。

昨日记者了解到，目前网络售票的软硬件设备已基本就位，明年合肥乘客就有希望在网上购到该市各车站的汽车票。据合客公司信息中心主任王振华介绍，网上购票有点像网上购飞机票，需要提供身份证号，付过钱后得到的是一个电子客票，快到发车时间时，乘客可到站内的自助机上刷二代身份证取出车票，然后就可直接上车。

9月试验自助售票

除了网购汽车票，下一步汽车票的销售还可以自助购买。

据介绍，目前合肥客运信息中心已经购买了一台自助售票机，正在对这台自助机进行调试，同时与合肥客运汽车站的网络进行对接。预计在9月份可以让乘客试验自助购买汽车票。待试验成功后，将在年底全面铺开自助机购买汽车票。

社区门口也将能购票

在汽车站售票网点规划上，目前已经实现了邮局网点同步销售汽车票。

据合客公司信息中心负责人介绍，目前计划等自助售票和网络售票成熟后，在合肥市全面铺开便民服务站。便民服务站届时可能达到数百个之多，将设在小区、学校、社区等人流量比较大的区域。在便民服务站里，乘客就可以买到车票，无需再为买票而往返汽车站。

中国拍卖企业AA级资质 安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，我公司将对以下标的公开拍卖。现将有关事项公告如下：

一、拍卖时间：2011年8月18日上午10时
二、拍卖地点：本公司拍卖厅(合肥市政务区东流西路双赢集团二楼)
三、拍卖标的：(届时以拍品清单和特别说明为准)

1、宿松县良种轧花厂厂房、机械设备等资产，土地使用权不属于拍卖标的范围。

四、咨询、展示时间：自公告之日起至拍卖会前一日止。

五、有意竞买者，请缴纳5万元的履约保证金至我公司指定账户(以款到账为准)，并携带有效证件于2011年8月17日16时前到我公司(合肥市政务区东流西路双赢集团)办理竞买登记手续。竞买不成，保证金于拍卖会后无息退还。

户名：安徽双赢集团拍卖有限公司
开户行：徽商银行曙光路支行
账号：2181012080061137
六、咨询电话：13966641788、0551-3506020